



В Забайкальском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в истязании малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя Могочинского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г, д» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание двух человек, находящихся в беспомощном состоянии, совершённое с применением пыток).

По версии следствия, обвиняемый в течение 2013-2016 годов систематически избивал и издевался над падчерицей 2004 года рождения и пасынком 2006 года рождения. Следователи установили, что обвиняемый систематически злоупотреблял спиртным и в таком состоянии принимался воспитывать детей. Однажды зимой отчим выгнал раздетых детей на улицу, где они пробыли около 20 минут. За небольшие провинности дважды заставлял детей вставать коленями на битое стекло и стоять таким образом около 20 минут. В деле также имеются данные о систематических избиениях электрическим проводом и другими предметами.

В правоохранительные органы обратилась мать детей после очередного избиения отчимом детей. После возбуждения уголовного дела следователи задержали злоумышленника. На все время расследования уголовного дела обвиняемый по ходатайству следствия перед судом был заключен под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1087529>